



市七届人大四次会议今日开幕

本报讯(记者 杨万里)市七届人大四次会议各项准备工作全部就绪,定于2月8日上午在南阳人民会堂隆重开幕。

来自全市各行各业的人大代表,承载着全市人民的期望和重托,将在会议期间认真履行宪法和法律赋予的神圣职责,围绕全市中心工作,聚焦百姓关注的问题,共商发展大计,共绘美好明天,为全面推进中国式现代化南阳实践、建设现代化省域副中心城市贡献智慧和力量。

大会共有10项议程:听取和审议南阳市人民政府工作报告;审查南阳市2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划草案的报告、2025年国民经济和社会发展规划草案;审查南阳市2024年财政预算执行情况与2025年预算草案的报告、2025年预算草案;听取和审议南阳市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议南阳市中级人民法院工作报告;听取和审议南阳市人民检察院工作报告;审议南阳市人民代表大会常务委员会关于提请审议《南阳市人民代表大会会议事规则(修订草案)》的议案;审议南阳市2024年民生实事项目完成情况的报告;票决南阳市2025年民生实事项目;选举和决定任命事项。

市七届人大四次会议正式会期两天半,将于2月10日上午闭幕。③7

出席市七届人大四次会议的代表报到

本报讯(记者 杨万里)怀揣着为民履职的初心,肩负着全市人民的重托,2月7日,出席市七届人大四次会议的代表们带着民意、民情、民声,以饱满的精神状态相继抵达各代表团驻地,向大会报到。

报到现场,代表们在工作人员的引导下有条不紊地办理报到手续、领取会议资料,整个流程简洁高效、秩序井然。未来几天,他们将按照大会安排,依法履行代表职责,积极建言献策,把百姓关心的问题带到会上,为民发声,替民代言。

责任在肩,人大代表们信心满满、有备而来,带来了一件件关于工业发展、乡村振兴、城市建设、教育提升、医疗卫生、生态保护等方面的议案和建议,着力围绕全市发展大局建真言、出实招,为南阳经济社会发展谋良策、绘蓝图。代表们纷纷表示,将认真履行好法律赋予的权利,紧密联系全市改革发展实际,审议好市政府工作报告和其他各项报告,凝聚共识,坚定信心,圆满完成大会各项任务,为“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”贡献智慧和力量。③7

冲刺,春天的召唤

本报记者 李金玺

星光不负赶路人,江河眷顾奋楫者。2月6日,随着出席政协第七届南阳市委员会第三次会议的政协委员陆续抵达驻地向大会报到,南阳正式进入了“两会时间”。

2025年,是全面贯彻中共二十届三中全会精神的开局之年,是“十四五”规划收官、“十五五”规划谋篇布局之年,也是南阳建设现代化省域副中心城市攻坚突破之年,南阳人必将以一往无前的气概,打开改革发展新天地,推动中国式现代化南阳实践不断开创新局面。

新春开新局,必有新气象。所有的新气象,都是干出来、拼出来的。立足当前,政协委员们说得最多的是“开局冲刺赶超,起步奔跑争先”。政协委员王森说,今年将继续围绕数字经济,为全市中小企业做好数字化转型服务,用人工智能大数据等新质生产力为南阳经济高质量发展“开门红”贡献力量。政协委员李文婷表示,今年,将继续聚焦南阳体育事业发展,推动更多的体育活动进社区进校园,挖掘更多的体育人才,为南阳建设体育强市发挥更大作用。

政协委员们报到后,迅速进入状态,从经济发展到民生实事,从文化繁荣到生态文明,虽然提案各不相同,但言语中都是对新一年期的期望和信心。③7

两会影像



认真记录
本报记者 周梦 摄



积极发言
本报记者 张玲 摄



分组审议
本报记者 张玲 摄



走出会场
本报记者 张兰 摄

